
15/06/2020 PAZARTESİ  1.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  17 ÇAĞANHAN START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

 5  7 CİĞERPARE BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİNE EŞDEĞER BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 5  16 KÜÇÜK BİŞAR KOLİK

 10  8 MIRAZ START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  15 BERFİN KIZI ÜMİT TAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN KADİR DEMİREL

 2  10 BLACK SAVIOR MEHMET PARLAK RAPORLU OLDUĞUNDAN FETHULLAH FELHAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



17 numaraya kayıtlı ÇAĞANHAN isimli at start hakemi emrine girmediğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası verilmiştir. 

Ayrıca bu atın antrenörü Murat KILINÇ atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem 

yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121. Maddesinin (4). fıkrası gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

12 numaraya kayıtlı CUPIDS ARROW isimli atın binicisi Remzi DOĞAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  3

9 numaraya kayıtlı YAKIŞIKLI MENDO isimli atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı ALİBEĞ isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı KARASU FIRTINASI isimli atın binicisi Remzi DOĞAN koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

15 numaraya kayıtlı SÖZENHAT isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı HARBİCİ isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ tartı mahalinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR ve 562,00 TL 

para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  6
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2 numaraya kayıtlı CANPOLATHAN isimli atın binicisi Ersin KILIK koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı ENGEREK isimli atın binicisi Necmi ALTIN koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı NURİNİNOĞLU isimli atın binicisi Sadık ALTAY koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı ŞEFDER OĞLU isimli atın binicisi Sami KAPLAN koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

14 numaraya kayıtlı TUMBUL EMOŞ isimli atın binicisi Hasan DEMİRTAŞ koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı KALBİN OĞLU isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR ve 

562,00 TL para cezası verilmiştir.

15 numaraya kayıtlı DUKE PROSPERO isimli atın antrenörü Abdulkadir GÜRGÖZE yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

(atın testislerinin bağlanmış olmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 

117.Maddesi gereğince İHTAR ve 562,00 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

5 numaraya kayıtlı RUN isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR ve 562,00 TL 

para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  9

8 numaraya kayıtlı MIRAZ isimli at start hakemi emrine girmediğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası verilmiştir. 

Ayrıca bu atın antrenörü Murat KILINÇ atını yeterince eğitmemesinden dolayı savunması istenmiş olup, 7 (yedi) günlük savunma 

süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  10
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